
Возлюблені у Христі духовенство, ченці та миряни: Христос Народжується! Славімо Його!

У тиші святої ночі Вифлеєму небо схилилося до землі, і Безмежний став Немовлям. Творець всесвіту 
прийняв людське тіло і був покладений не в палаці, а в убогих яслах. Той, Кого поклоняються ангели, 
прийшов до нас не в пишності, а в лагідності. Це велике диво Різдва: Бог стає людиною, щоб людство 
могло засяяти Богом.

У світі, сп’яненому шумом, владою й гординею, Різдво проголошує істину, що перевертає всі людські 
уявлення: Всемогутній входить в історію не з арміями, а з плачем новонародженої Дитини! Цар 
Слави приходить не для того, щоб Йому служили, а щоб служити! Господь Сил перемагає не мечем, 
а жертовною любов’ю.

Вифлеємська печера стає престолом покори. Ясла - жертовником надії. Світло Зорі - дорогою, яка 
веде шукаюче серце до Бога.

Цього року різдвяне послання особливо нагальне. По всьому світу - і найболючіше в Україні - темрява 
намагається задушити людський дух. Війна, насильство, несправедливість і страх розривають 
тканину щоденного життя. Родини розлучені. Домівки зруйновані. Діти переживають травми і жахи. 
Невинні життя втрачено.

Та сьогодні Церква проголошує вічне Євангеліє: «Світло у темряві світить, і темрява його не 
огорнула». (Івана 1:5)

Христос приходить саме в такі місця - у зламаність людської історії, у поранені куточки людського 
серця. Він є Еммануїл, Бог із нами - не далекий, не відсутній, не байдужий, але присутній у кожній 
сльозі, кожній молитві, кожній боротьбі та кожному акті милосердя.

Возлюблені, Різдво - це не просто свято, яке ми згадуємо, - це таїнство, яке ми живемо. Кожен акт 
співчуття стає новим Вифлеємом. Кожне слово прощення - зорею над яслами. Кожен дар бідним - 
золотом, ладаном і смирною для Христа.

Наші парафії, духовенство, віруючі, молодь і діти з надзвичайною щедрістю відповіли в роки 
страждань - підтримуючи дитбудинки й лікарні, годувавши голодних, допомагаючи біженцям, 
втішаючи воїнів, підтримуючи зранений український народ діями любові.

Як ваші архипастирі, ми бачимо у вашій доброті живе продовження чуда Вифлеєму.



Бо, як навчає святий Іоан Золотоустий: «Якщо ти не знаходиш Христа в жебракові біля церковних 
дверей, то не знайдеш Його і в Чаші».

А святий Василій Великий нагадує: «Хліб, який ти зберігаєш, належить голодному; одяг, що 
висить у твоїй шафі, належить нагому».

Дорога Христа - це дорога смирення. Він кличе нас сходити вниз, а не підніматися; служити, а 
не вимагати служіння; приносити мир, а не поділ; носити тягарі одне одного, а не ігнорувати їх.
Пам’ятаймо: справжній різдвяний дар - це дарування себе в любові. Бо Немовля, народжене у 
Вифлеємі, одного дня простягне Свої руки на Хресті - і ясла та Хрест разом відкривають повноту 
Божої безмежної любові.

Нашому улюбленому духовенству: Нехай Богонемовля оновить вашу силу, поглибить ваше 
співчуття і наповнить ваше служіння радістю Своєї присутності.

Нашим родинам: Нехай мир Новонародженого Месії зігріє ваші домівки та зміцнить їх молитвою, 
єдністю і любов’ю.

Тим, хто страждає, самотній чи в скорботі: Дитя Вифлеєму входить у ваш біль з ніжністю. Ви 
не забуті. Бог із вами.

Захисникам України, пораненим, переселеним і скорботним: Підносимо вас у молитві до Христа, 
Князя Миру, з любов’ю, повагою і неперестанною молитвою.

Дітям - радості Церкви: Нехай Вифлеємська Зоря світить у ваших серцях, ведучи вас завжди до 
Христа.

Возлюблені у Христі, нехай Святе Різдво наповнить ваші серця трепетом, ваші домівки - миром, 
а ваше життя - світлом, яке жодна темрява не здолає.

Нехай смирення Вифлеєму надихає вас. Нехай мир ангелів зміцнює вас. Нехай любов Христа 
преображає вас.

Христос Народжується! Славімо Його!
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